

采理想价格 购优质产品

利群采购平台提供便捷、高效的一站式采购配送服务

家住崂山区的张女士是一位普通的超市老板，每天早出晚归，开车游走于各个批发市场之间比货、拿货，只为经营好超市给儿子提供更好的学习环境。张女士的儿子正在上大学，他体谅妈妈的辛苦，决定利用课余时间去超市帮忙，减轻妈妈的负担。然而当他实际操作起来才发现，超市的采购工作非常繁琐，每天要花费大量的时间和精力。他开始思考，是否有更好、更有效的方法可以帮助妈妈解决这个问题。这时，他发现了利群采购平台的宣传海报，了解到利群采购平台是一站式的采购配送平台，自此之后他们的生活发生了翻天覆地的变化。

利群采购平台是一个专门为中小企业提供一站式采购服务的平台。它集合了众多优质的供应商，提供各种琳琅满目的商品，不仅价格透明，采购方便，还可以一站式配送到店。张女士的儿子发现，通过这个平台，他们可以快速、便捷地完成采购工作，大大节省

了时间和精力。

他向张女士推荐了利群采购平台，张女士开始尝试使用。通过平台，她可以轻松地找到所需的商品，价格也比市场上便宜很多，并且正逢利群采购平台双十二促销优惠，各类大额满减促销优惠层出不穷，这又为张女士省下了一笔不小的开支。更重要的是，她不再需要起早贪黑地去批发市场采购，只需要在平台上点击鼠标，就可以完成所有的采购工作。这个改变，让她有更多的时间陪伴儿子，也有更多的精力去关注超市的经营。

张女士的经历告诉我们，善用平台的力量，让生活变得更加美好。利群采购平台是利群商业集团上市后重点打造的B2B电商服务平台，面向便利店、酒店、企事业单位批发订货，打造一站式购齐服务，真正服务广大企业和店家的互联网平台。品种丰富，品质有保障。生鲜蔬菜产地直供，新鲜有保障。满100元



面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货，满100元即可送货到店

送货到店。就像一个强大的后盾，为张女士一家提供了强大的支持，也让我们看到了一个普通家庭通过科技改变生活的可能性。

如果你也是一个中小业主，或者你也有类似的困扰，那么推荐你试试利群采购平台，它可能会给你带来意想不到的惊喜。

冬季降温 “白菜豆腐保平安”



老人们常说“白菜豆腐保平安”，这句话是有一定道理的，进入冬季以后气候寒冷，人们室外活动时间较少，光照时间也比其他季节要少得多，这会直接导致人体内钙的流失。豆腐营养丰富，蛋白质和钙质的含量都比较高，尤其是老豆腐，不仅钙质含量高，而且非常容易被人

体所吸收，在冬季多食用一些豆腐可以为身体补充蛋白质和钙质，对身体十分有好处。

寒冷的冬季，热乎乎的炖菜是桌上不可或缺的家常菜，一般来说炖菜是最健康的吃法，因为炖菜能够保留大部分的营养，炖菜中的食材经过长时间小火炖煮后变得非常柔软，更容易消化吸收，来上一块福兴豆腐，更是营养美味双重护航。利群福兴豆腐引进目前最先进的豆制品加工设备及净化水处理设备，通过全程机械化生产模式进行生产及配送，严格规范车间卫生及工艺流程，对加工车间进行全方位消毒杀菌；产品全程冷链配送，车辆全部配备了温度传感系统，实现了车辆全程温度及路线的控制，确保产品的卫生与安全，福兴卤水老豆腐，精选非转基因大豆、传统卤水工艺、标准化生产、不添加防腐剂，安全放心，豆香浓郁，口感绵韧，色泽白中略偏黄，质地比较粗老，含水量少。

北方常吃的冬季炖菜莫过于白菜炖豆腐，简单易学。准备好大白菜半棵、福兴卤水老豆腐1块、粉条1把、五花肉1块、油盐适量、葱1段、姜2片、干辣椒3—4个、八角2个、料酒半汤匙、酱油1汤匙、味精。提前把粉条泡软，清洗干净的白菜手撕成块，把豆腐切厚片。五花肉切片，葱、姜切末。锅内加入油烧热，下入五花肉翻炒，将五花肉翻炒出油。下入干辣椒和八角爆香，再下入花椒粉、葱花和姜末炒香。下入白菜，大火翻炒，将白菜的水分炒出来，把白菜炒至稍变软，这样炖出的白菜容易软烂入味。加入水，水量不用太多，白菜炖制时也会出水，加入豆腐、粉条、盐、料酒和酱油调味，大火烧开，转中火炖制15分钟左右。炖菜要保留一些汤汁，不要太干，到时间后，加入味精，关火，撒上葱花，盛出即可，一道热乎又营养的白菜炖豆腐就做好了。

文/高静文

电影单片精彩纷呈 华艺影院好礼不断



近年来，电影贺岁档即将开启，11部新片扎堆上映，精彩看点应接不暇：迪士尼动画成立百年特别动画电影《星愿》，高群书导演继《风声》后又一谍战片力作《刀尖》，曹保平导演联袂影后周迅继《李米的猜想》后二搭新作《涉过愤怒的海》，新生代优秀导演忻钰坤全新力作《热搜》。影片涵盖科幻、犯罪、谍战、悬疑、动画、剧情等多种类型。

12月将迎来利群华艺影院店庆月，西海岸店、即墨店周年庆典好礼不断，欢迎广大影迷走入华艺影院，体验华艺倾心打造的暖冬福利，让华艺陪大家迎接寒冷的冬天。

崂山影院 联手利群金卡重磅登场

本月购买爆米花套餐即送湿巾1份，星巴克套餐50元包含大桶爆米花1份+2杯星巴克

即墨影院十周年庆 华艺空战大PK“墙饰”开启

店庆特出单人爆米花套餐仅需10元、单人观影套餐仅需39.9元、双人观影套餐仅需78.9元。充值华艺会员卡，享受会员专属福利：充300元送普通厅电影票1张、大爆兑换券2张、大转盘抽奖1次、网红蛙仔包1个，充500元送普通厅电影票2张、大爆兑换券4张、大转盘抽奖1次、网红蛙仔包1个。华艺空战大PK“墙饰”开启，观影即可参加。飞机飞过指定距离送特价电影票兑换券1张，飞机还可上墙，比比谁能问鼎空战巅峰。

文/高静文

大牌价到

活动时间：11.25日-11月26日

大·牌·价·到